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          3 Agosto 2021

           Scuole slovene senza organico – Slovenske šole brez učnega kadra            
              INTERROGAZIONE DI ROJC A MINISTRI BIANCHI E GELMINI SOTTOSCRITTA DA 21 SENATORI – Interpelacija Rojčeve ministroma Bianchiju in Gelminijevi podpisalo 21 senatorjev “Il Governo adotti le iniziative di competenza verso i vertici della Direzione Generale dell’Ufficio scolastico regionale del Friuli Venezia Giulia affinché assicurino il pieno rispetto delle vigenti norme in materia di tutela della […]
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          23 Luglio 2021

           Covid: Regione Fvg aumenti vaccinazioni e tracciamenti            
              SHAURLI: TRASPORTI E AULE ADEGUATE PER RIPRESA SCOLASTICA “Finalmente si considerano inutili e controproducenti lotte e polemiche tra Regioni e Governo: lo sono soprattutto per cittadini e imprese. Ora la nostra Regione dimostri di saper fare ciò che è di sua competenza, e cioè un aumento delle vaccinazioni a partire dalle classi a rischio come […]
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          6 Aprile 2021

           Scuola: per riaprire servono tamponi e tracciamenti            
              SHAURLI: GIUNTA FEDRIGA PERDE TEMPO CONTESTANDO PARAMETRI E DATI “La Giunta Fedriga ascolti l’allarme di presidi e famiglie: servono tamponi programmati per gli studenti ed un sistema di tracciamento che funzioni per accompagnare in sicurezza la riapertura della scuola”. Lo chiede il segretario regionale Pd Fvg Cristiano Shaurli, alla vigilia della ripresa delle lezioni in […]
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          25 Marzo 2021

           Covid: Fedriga pensi a riaperture scuole            
              SHAURLI: SEGUA LINEA DATA DA PREMIER DRAGHI “La prima e più urgente riapertura che dovrebbe stare a cuore al presidente Fedriga è quella delle scuole, su cui non dice parola. Segua la linea data dal presidente Draghi che invece su questo è stato chiarissimo, evidenziando l’importanza della scuola e indicando la priorità della riapertura almeno […]
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          6 Marzo 2021

           Scuola: solidarietà a famiglie e studenti            
              ROJC: SCUOLA ABBIA TUTTA L’ATTENZIONE CHE E’ MANCATA “Siamo venute in piazza per mostrare la nostra solidarietà verso famiglie e studenti che sollevano un problema concreto, una questione che va addirittura oltre la situazione contingente della pandemia. La scuola è crescita anche perché è relazione ed educazione alla socialità. Dobbiamo chiedere che la scuola abbia […]
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          3 Marzo 2021

           Covid: Fedriga surreale ha sacrificato coerenza a consenso            
              SHAURLI: BASTA SCARICARE RESPONSABILITA’ E CAMBIARE IDEA DA UN GIORNO ALL’ALTRO “Surreale la conferenza stampa del Presidente Fedriga. Ci chiediamo se è la stessa persona che la settimana scorsa chiedeva di aprire tutto, se è il capo di chi pochi giorni fa raccoglieva firme per aprire i locali anche la sera. In questi mesi lo […]
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          27 Febbraio 2021

           Covid: scuola non è ultima ruota del carro            
              SHAURLI: ESSER PRONTI SE NUMERI CONTINUANO A SALIRE “Opportuna la presa di coscienza di Fedriga per una pandemia ancora tutta da vincere anche in Friuli Venezia Giulia. Speriamo ciò aiuti a riconoscere errori e a farci trovare pronti se i numeri dovessero continuare a salire come in questi giorni. Ma chiediamo messaggi chiari ai cittadini […]
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          16 Gennaio 2021

           Scuola: dopo Tar confronto con studenti e famiglie            
              SHAURLI: LE POLEMICHE DI FEDRIGA NON SERVONO A NIENTE “Ora le solite polemiche di Fedriga non servono a niente. Certo rimane la preoccupazione per i drammatici dati Covid di questa Regione ma non si perda tempo, si rispetti la sentenza del Tar e si lavori subito perché a rimetterci non siano studenti e famiglie. La […]
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          9 Gennaio 2021

           Scuola: Regione dimostri di saperla gestire            
              SPITALERI: TORNERÀ CONFRONTO SU REGIONALIZZAZIONE “La scuola non diventi parametro di come stiamo affrontando questa pandemia: tutto e solo emergenza, proclami, video, scarico responsabilità, scarso coinvolgimento, richieste di ristori e programmazione che latita. Dimostriamo invece che la Regione sa gestire la scuola, e quanto ci sta intorno, in una fase complessa come questa, anche dopo […]
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